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令和５年度 小谷村教育委員会５月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和５年５月２５日 （木) 

      開会：16 時 29 分     閉会：17 時 32 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

  教育委員     深澤 和子（遅れて出席） 

 

◎欠 席 者   な し 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長 太田 勝 

             

１ 開 会 （16：29） 

〇教育長 令和５年度小谷村教育委員会 5 月定例会の開会を告げる。 

   少し早いですが、深澤委員さん少し遅れるということですので、５月の定例教育委

員会を始めさせていただきます。 

      

２ 日程の報告 

 日程第１ ４月定例会会議録の承認 

〇教育長  日程第１ということで前回会議録の承認になりますが、事前に送らせていた

だきましたが何かお気づきの点などございますでしょうか。  

《特になし》  

それでは、送付した案のとおり会議録とさせていただきますので宜しくお願い致し

ます。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  教育長事務報告ですが、１枚捲っていただいたところに４月１８日の定例教

育委員会から、本日まで私が出席した行事等を記載してありますのでご覧いただきた

いと思います。何かあれば後でお願いしたいと思います。 

  

日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

  ・議案第４号 小谷村立小谷中学校拠点校部活動要綱の制定について 

○教育長  日程第３ですが、議案上程、説明、質疑、決定ということで、本日は議案３
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つ上程させていただきます。まず初めに議案第４として、小谷村立小谷中学校拠点校

部活動要綱の制定について、教育課長説明をお願いします。  

○教育課長 はい、ではお願いします。資料を１枚お捲りください。分かりやすくするた

め着色しています。ご承知かと思いますが、部活動の地域移行化が進んでいる中で、

生徒数が減って自分の学校に部活がないといった状況も出てきているところです。そ

ういう中、自分の学校に部活がなくても拠点校という形で、小谷で言えば白馬村を想

定しているんですけども、拠点校に行って部活動に参加しても中体連で問題ないとい

う見解となっており、参加できることになっています。実際に中１のバレーの子で白

馬に行って活動しており、両校の校長も承知はしているものですが、白馬村教育委員

会とも話をしまして、そうは言っても何かしら要綱を制定した方が良いのでは、とい

うことになりました。中体連から提出を求められているものではないのですが、お互

い協力し合うということで白馬村教育委員会と調整しながら用意した内容です。（資

料を見ながら）大まかに説明いたします。目的は白馬村、小谷村の中学校に在籍する

生徒の文化・スポーツにおける多様なニーズに応え、学校、地域、保護者の理解と協

力を得ながら、小谷の場合は白馬中学校での拠点校方式による部活動（以下「拠点校

部活動」という。）を実施し、持続可能な部活動の実現を図ることを目的とする、とい

うことになっています。黄色が白馬中、青色が小谷中と思って読んでいただければと

思います。（以下、資料の読み上げ） 

この後、村の法規審査委員会に諮り文言の調整などを行った後、公布の日から施行

し、令和５年４月１日から適用したい内容です。まだ始まったばかりで今後、課題が

出てくると思いますし、白馬村教育委員会、両校校長と連絡調整することが出てくる

と思いますが、こういう要綱を作りお互い連絡を取り合って納得した中で拠点校とし

て白馬中で参加するということで調整しているところです。現状、小谷中はスキー部、

陸上部、吹奏楽部しか部活がない状況です。スキー部については昔からジュニアスキ

ークラブという体制がとられています。今回はバレー部がないことから生徒が参加で

きるよう要綱を定めたい内容です。説明は以上です。 

○教育長  説明が終わりましたが、ご質問ございますでしょうか。  

○太田職務代理者 中学校は今、原則全員部活参加でしょうか。 

○教育長  そこは任意です。 

○太田職務代理者 では部活に入っていない生徒もいるんですね。 

○教育課長 いると思います。スキー部以外が全員陸上部ということはないと思います。 

○太田職務代理者 これは運動部だけではなく文化系もということですね。  

○教育課長 いずれ事例があればそうなります。ですので今回はあえて○○部という作り

にしてありません。 

○教育長  今回はバレーの子がいたけど、白馬中にこういう部活があるから予めこっち

行きたいな、とかなりますかね。 

○教育課長 可能性はなくはないです。ただ、現在総合型地域スポーツクラブでバドミン

トンとかの活動があって、それはそれで部活という名前で参加認められているので、

剣道、バドミントンは大会参加できます。バレーみたいに人数が揃わないと出来ない
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場合とか今の現状はそういう感じです。 

○片山委員 総合型スポーツクラブはバドミントンと剣道の他、水泳とかもありますか？  

○教育課長 水泳もあります。アクアスポーツクラブでやってくれていて、多分大会も出

られていて、野球もおたりキッズがあって、あ、ただ中学校は大北で合同だったかな。

確か大町でも単独でチーム作れないって聞いたので。 

○片山委員 野球やっている子もいますか？ 

○教育課長 いますが、中学校はちょっと把握していないです。小学校はおたりキッズで

活動しています。 

○片山委員 その４つ以外、フットサルとかもありますか？ 

○教育課長 フットサルはありますが子どもと大人の活動がどうだったか、ちょっとまた

確認します。 

○太田職務代理者 中学の大会はフットサルはないですよね。中体連は。  

○教育長  中体連はなかった気がします。 

○太田職務代理者 サッカーだけですよね、確か。 

○教育課長 サッカーは白馬のアラグランデでしたか。フットサルはあるのかな。 

○教育長  サッカーはクラブチーム等で学校の部活ではあまりないかもしれません。 

○松澤委員 部活動という感じではなくやっていますよね。クラブチーム活動のような。

野球部も、今は白馬中も単独で組めないですか？ 

○教育長  高瀬中だけだったように思います。 

○松澤委員 もし小谷中で野球やりたい子がいたら高瀬中と一緒ですか？  

○教育課長 そうなるのか、野球部も今は大北クラブとかそういう体系をとるのか。  

○松澤委員 サッカーと同じような感じですか。 

○教育課長 学校の部というより、民間のクラブチームのような。 

○教育長  では、活動の幅を広げる、希望のことろの範囲が広がるということで、この

ような体制で進めていきたいと思いますが、お認めいただくことで宜しいでしょうか。 

○出席委員  一同了承 

 

 ・議案第５号 令和４年度小谷村教育委員会事務事業の点検及び評価報告について  

○教育長  ありがとうございます。続きまして、議案第５号 令和４年度小谷村教育委

員会事務事業の点検及び評価報告についてということで、お願いします。  

   これも毎年行っているもので、法律に基づき、議会に報告が求められているもので

す。捲っていただき、１ページ、はじめに、というところからは以前と同様に記載し

ているものです。教育委員さんの構成としまして、令和４年度については太田明委員

さんが６月３０日で退任となり、松澤彰一委員さんが７月１日から委員となられたこ

とを記載しています。次のページからは教育委員会会議の開催状況として定例会の開

催日、出席委員、案件について記載してあります。 

３ページ中ほどには総合教育会議ということで村長を交えた会議を行っております

ので記載してあります。 

５ページからは研修会、検討会、勉強会への参加状況をそれぞれ会議などについて
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６ページまで記載してあります。 

７ページは主催行事や学校行事への参加状況として入学式等の出席について、８ペ

ージはその他活動状況を記載していますのでご覧ください。  

   10 ページですが、教育委員会の活動に対する評価となりますが、小谷村教育委員会

ではおたり学校園運営委員会を立ち上げており、保小中連携教育を縦軸として、地域

との連携を横軸とした、保小中一貫型の共同体について地域ぐるみで子どもを支え育

む体制づくりをしていると記載してあります。 

   ３番の事務事業の点検評価につきまして、それぞれの事業について、A、B、C、D４

つの区分でそれぞれ自己評価をしております。A はありませんが、概ね達成できたも

のが B、一部達成できなかったものが C という記載で、新型コロナの影響等で達成で

きなかったもの等を D と記載しています。 

１１ページ、教育委員会会議の関係ですが、会議については B 評価、課題としては

教育環境を整えるための研究を継続する、教育に関する幅広い議論が出来る会議とし

ていく、と記載させていただきました。おたり学校園運営委員会についても B 評価と

いうことで、課題としては会議が形式化することなく、学校園の運営に活発な意見交

換ができるよう工夫しながら、学校園と委員の関りを深める、としました。 

３の保育・学校教育の充実の関係ですが、小学校の施設管理の関係で、真ん中の取

り組み内容と成果では、主な実施内容を記載しています。学校の LED 化、家庭科室の

エアコン設置、ランチルーム LED 化、クロスカントリースキー購入を記載しています。

課題として、学校施設が開校から１７年経過し経年劣化による施設修繕や点検など安

全面を優先した施設管理を継続する、新型コロナウイルスやノロウイルスの感染症対

策を含めて適切な感染予防対策を講ずることができるよう、必要な物品類を配備して

いくとし、評価は B としています。 

   １２ページの中学校ですが、実施した主な事業は被服室のエアコン設置、体育館の

老朽化等によるバスケットボールのゴール撤去を記載してあります。評価の中で、中

学校の場合は水道が専用水道ですが老朽化しておりまして、安定した給水に向け改修

を検討したいとして記載しています。昨年度、水が濁った経過がありますが、明確な

原因が分からない部分があり、C 評価としました。埋設場所もはっきりしない箇所が

あり、業者を頼んで管路については跡形のあるところを見つける作業をしましたが、

これについては引き続き修繕が必要なところは行っていきたいと思います。 

   ５番の保育園の関係も評価は B、課題としては一時保育や延長保育など保護者の要

望を聞きながら対応できるよう努めることと、定期的な採用による職員の年齢バラン

スに考慮した保育士の確保、３歳未満の未就園児の対応を課題にあげました。３歳未

満児になりますと対応する職員の数やスペースの問題等がありますので、一時保育と

調整を図りながら対応したいと思います。一時保育についてはおたりつぐらで、今ま

で２階の 1 室を借りて行っていましたが、今後は１階の、今までデイサービスが入っ

ていたスペースを半分ほどお借りして一時保育を行う予定になっています。 

   学校給食共同調理場の関係です。C 評価としまして異物混入が発生しましたので、

今後も職員間での確認など再発防止に努めていきたいと思います。注意はしておりま
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すが数回起きてしまいました。必ずしも調理の段階で入ったか分からないところもあ

りますが、気を付けていきたいと思います。 

   教員住宅の関係ですが B 評価、引き続き老朽化に伴う維持補修に努めていきたいと

思います。 

   ８番の特別支援教育の充実ですが、村費講師のコーディネーターを配置しておりま

す。個別の支援が必要な者への継続支援、保護者、家族の理解を深める活動が必要と

して課題を挙げています。評価は B としています。 

   １４ページ、特色ある学校づくりの推進として、学校裁量で特色ある授業を行って

いただくよう、基本的に５０万円を小、中学校それぞれ交付して活動していただいて

います。令和４年度は中学校で２０万円ほど多くなっていますが、独自に八十二財団

の補助を取り入れる等して、爪かんじき作りの活動をしたので金額が増えています。  

   １０、１１番は子育て支援センターの関係になります。評価は B とさせていただき

ました。保健師兼助産師を雇用しており、妊娠期から切れ目のない支援ができる体制

はとっておりますが、新しくこども家庭庁が設置された関係で、母子保健と児童福祉

の一体的な支援の提供のための、こども家庭センターの立ち上げを目指して取り組ん

でいきたいと考えています。今まで住民福祉課と教育委員会で行っていた部分を合わ

せもった体制を作っていくことになります。 

   １２番の通学環境の整備ですが、ふれあい番所でボランティアの方に見守り活動を

していただいています。令和４年度について支障木の伐採作業を行いました。通学路

の安全点検も関係機関と行っておりますので、危険個所があれば対応に努めたいと思

います。有害鳥獣出没時の通学路の安全確保ですが、熊など出た場合にはバスを直接

学校に乗り入れるなど対応しているところです。 

   １３番の公営塾ですが、開催回数等は記載のとおりですのでご覧ください。課題と

しては、部活動と塾の学習が両立できるような開講日や時間の検討、中学や高校の授

業を大切にするという前提のもと、生徒の理解を支援する教材の作成、保護者や地域

への公営塾の活動の紹介などがあります。評価は B とさせていただきました。現在、

中学校で通っていた生徒が、高校進学後も公営塾へ通っていただいており、実績も伸

びてきており、それぞれテスト等でかなり良い成績と聞いております。続けて行くこ

とで効果が出ているということだと思います。 

   １６ページ、中学校海外交流研修ですが昨年度は訪台、訪日とも実施することがで

きませんでした。今年度は実施見込みで進めているところです。実施できなかったの

で D 評価としています。 

１５の交流研修事業は菊川市、白子町に係る事業です。菊川市のスキー交流は新型

コロナ及び日程調整の関係で実施できませんでした。白子町については、先方の事情

で、距離が遠いことから緊急時の対応などの関係で近いスキー場で行いたい意向があ

り、昨年度は実施できませんでした。課題として、近年冬期間の交流はスキーを主と

したものでしたが、雪不足やコロナ禍で見送られてきました。今後は、スキーはもと

より積雪がない時期でも可能な内容による交流を検討していきたいとし、D 評価とし

ました。 
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１７ページの１６番、公民館運営事業ですが、こちらも開催した講座等記載してあ

ります。一部新型コロナで開催できなかった教室もあり C 評価としました。１７番の

社会教育団体、分館事業活動支援として１０団体に補助金等の支出をしています。ほ

かに育成会、スポーツ協会、分館活動の補助について記載してあります。B 評価とし

ています。 

１８番の成人式事業ですが、二十歳の集いとして昨年度は令和２年度から４年度の

３年度分を実施しました。評価は B としました。１９番図書館運営事業につきまして

は登録者数を記載していますが、昨年度は登録したまま未利用の方を抹消した経過が

あり登録者数としては減となっています。評価はＢとさせていただいています。  

１８ページ人権教育事業ですが、人権ふれあい講座はコロナ禍で中止しましたが、

公民館講座の中で人権の啓発を行ったところです。B 評価といたしました。児童健全

育成事業、放課後児童クラブのことですが、開設数、児童数等を記載してあります。

課題としては児童増によるスペース不足、長期休暇時のスタッフの確保、長時間労働

対策、スタッフ不足があがっております。評価は B としました。 

文化の充実としまして、２２番文化財保護事業ですが、課題としては稀少蝶の住民

協働による保護啓発活動の継続、来馬層の化石調査の推進と村民の保護意識の高揚、

後継者育成や人材確保等記載しています。B 評価です。 

２３番郷土館・牛方宿運営管理ですが、それぞれの入館者数、入館料等を記載して

あります。入館料は記載のとおり僅かで収入が見込めない部分がありますが、入館者

を増やせるような情報発信、魅力ある展示内容の工夫、館内展示スペースのリニュー

アルと、耐震強度、地盤状況の調査検討とありますが、郷土館について歪みが出てき

ており調査が必要となってきています。 

２４番文化祭につきましては、昨年度はほぼコロナ前と同様に開催できましたので

B 評価としています。２５番文化芸術事業については里の秋コンサート実施について

記載しています。B 評価です。 

   続いて社会体育、スポーツ活動の充実ですが、総合型地域スポーツクラブについて、

課題としては男性の参加者が少ない、女性は中高年の参加が多く、子育て世代の参加

を促すための施策が必要、村民ニーズ調査が必要、指導者の報酬予算確保、中学校部

活動との連携、等があげられています。評価は B とさせていただきました。 

   ２０ぺージ、スポーツ大会事業について、昨年度はボッチャについては実施できま

せんでした。ジュニアスキーの記録会を実施しましたが、クラブ員減少で参加者は９

名となっています。あと栂池ノルディック大会について記載してあります。課題とし

てはスキー大会において地元及びスキー学校の協力なくして開催ができないが、各団

体からの人員確保が難しく、開催及び大会期間中の人員配置に支障が出ている、また

大会日程と地元イベントが重なり日程調整の必要がある、としました。  

   ２８番社会体育整備事業について、池の田グリーンスポーツ、村営栂池社会体育館、

栂池ゴールハウスについて、指定管理者による管理となっており、維持管理を行って

います。グランドの整備や維持管理も厳しい状況となっていること、施設の老朽化も

課題となってきています。評価は B とさせていただきました。 
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   以上につきまして、外部有識者の意見としまして、議会総務委員会の皆様に５月１

９日に説明させていただき、議会総務委員会の評価・意見としまして、①から⑰まで

の意見をいただいています。これについては、対応できるものについては対応をして

いきたいと考えています。この議案については、議会でも報告議案となります。６月

８日に議会が開会となりますので、議会で報告させていただきます。 

   説明終わりますが、ご質問等あればお願いします。 

○太田職務代理者 こんなに沢山やっているんですね。中学校のプールはどうなりました

か？ 

○教育長  プールはまだ結論だしていませんが、未使用のままです。  

○太田職務代理者 １０ページの（５）①におたり学校園運営委員会（信州型コミュニテ

ィスクール）とありますが、今、信州型ではなくて、国のコミュニティスクールに変

わりつつありますよね。 

○教育長  そういう呼びかけですが長野県は信州型を並行して、と言えばよいでしょう

か。どうしても国に合わせなさいということまでは言われていないということで、実

質的に関わりをもって出来ていれば良いということだと思います。国の形だと協議会

とか法律に基づいた感じになると思いますが、今のところ信州型として取り組んでい

ます。 

○太田職務代理者 ２１ページの総務委員会からの要望、評価と言いますか、中々難しい

内容がありますね。⑦の白馬高校への進学率向上への取組みといわれても無理な話で

す。 

○教育長  教育委員会として出来ることとすれば、白馬高校から学校説明会へ来ていた

だいたり、吹奏楽部がコラボして活動しています。そういったことを通じて白馬高校

に興味を持っていただくようなことを行っています。行きたい学校に選んでもらえる

ようになることが大事かと思います。 

○片山委員 ⑧の木育というのは、木を育てたりその木を使って何かを、ということでし

ょうか。 

○教育長  何と言いますか、木材とか木に触れる機会をということになるんではないで

しょうか。単発的に何かなら出来そうですが。木に触れる機会を増やしてほしいとい

うことだと思います。小学校で植樹祭に参加したりしていますので、その延長線上で

考えれば、やっていることにはなると思います。 

○深澤委員 今年中学では SDGｓということで、田んぼを開墾から田んぼ造りをして、伐

採した木を榾木にして、キノコの駒打ちして、キノコが収穫出来たら販売して経済活

動までもっていく目標でやっています。 

○太田職務代理者 それは良いことやっていますね。 

○深澤委員 ３年生は多分収穫に間に合わないので、予めキノコの組合の方たちから今年

生育する分で収穫体験をさせていただけるようです。 

○太田職務代理者 木の伐採までやったんですか？ 

○深澤委員 どの程度できたのか、草刈り程度なのかわかりませんが、そこで伐採した木

か分かりませんが、榾木に駒打ちから体験させていただいているそうです。塩の道遠
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足とかもやっていただいていますので、ブナの木のところを歩いたり、事前学習で木

の名前を覚えるときに札を作って張り付けたりします。学校の周りの木に付けたり、

そういうところからでも良いのかなと思います。以前、小谷学か何かで小学校の教頭

先生が裏にある楓の木の樹液を採って、ホットケーキを焼いたり、紅茶に入れて塩の

道祭りで振舞ったりしていました。 

○太田職務代理者 山菜取りは小学生だけですか？ 

○教委長  中学はないと思います。確か昨日３、４年生がいっていると思います。  

  では、このような形で報告させていただきます。 

 

 ・議案第６号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調整について  

○教育長  続いて議案第６号、県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調整につ

いてです。これも例年、教育委員会にお諮りし、長野県教育委員会と小谷村教育委員

会でそれぞれ書類を取り交わしているものです。具体的には先生方の人事については

県の教育委員会と村の教育委員会が調整をしながら進めていくことになります。実際

には１０月から２月頃にかけて先生方の異動について、中信教育事務所の主幹指導主

事さんと面談を行いながら人事について話し合いをもっているところです。一般の先

生方については校長先生の調整になりますが、校長先生、教頭先生については村の教

育委員会も絡んで話し合いを進めていくことになります。今年度も本日お認めいただ

ければ書面を取り交わしたいと思いますが、お認めいただくことで宜しいでしょうか。 

○出席委員  一同了承 

○ありがとうございます。宜しくお願い致します。 

 

日程第４ 報告及び協議 

 １ 児童生徒の様子について 

○教育長  報告及び協議に移ります。児童生徒の様子については今回は特にありません。 

  ２ 当面の予定について 

○教育長  当面の予定についてですが、お手元にある横長の通知ですが、６月３０日の

大北の総会の通知です。大町市役所で１０時３０分からになります。午前中が総会、

お昼を挟んで前の大町市教育長の荒井先生から、信濃大町水物語としてご講演をいた

だき、大町市のサントリー天然水北アルプス信濃の森工場を視察する予定です。あと

今までできなかった懇親会を行う予定です。今回は大町市が送迎までしてくださると

いうことです。今のところご予定はいかがでしょうか。  

（出欠確認） 

○太田職務代理者 細かいことですが、昼食は市役所となっていますが、費用はどうなり

ますか。 

○教育長  恐らく先方で出していただけると思います。 

○太田職務代理者 以前、白馬の時は給食で３００円払ったように思います。  

○教育長  昨年度は松川でしたがお弁当ご用意いただいたと思います。また、この協議

会ですが、来年度は小谷村が行うことになっています。宜しくお願い致します。  
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  ３ その他 

○教育長  その他ですが、中学生の台湾交流を今年度は実施予定です。下見に７月９日 

から１２日まで行く予定で、私と教育課長、中学校の出口校長先生と２学年担任の中

山先生の４名で行って参ります。本番は１０月１６日から２０日で、２年生１９名、

３年生１９名に引率を含めて計画中です。 

   学校給食費の無償化ということで、先日、総合教育会議ということで時間が短く申

し訳なかったですが懇談の場を設けさせていただきました。概ねご意見として、給食

の質を落とさない、給食に関心がなくらならいよう興味をもっていただきながら進め

ていく、というご意見だったかと思いますが、宜しいでしょうか。予算の関係は議会

に説明したことろですが賛否がございまして、どういう形で計上するかはもう少し検

討する部分があります。国から具体的に示されていない部分もあり、議会でもご意見

いただいていますので、６月にどんな提案にしていくかはこれから調整します。  

   あと、全国草原サミットというものがありまして、小谷村は草原といってもないの

ですが、原っぱを幅広く草原と捉えて茅場を中心に、６月２２日に実行委員会を立ち

上げ、令和６年の１０月開催に向けて実行委員会で会議を重ねて準備を進めていきた

いと思っています。小谷村は牧の入り茅場など優良な茅場がありますけれど、茅場を

メインにして進めていきたいと思っています。 

   もう１点、太田委員が今年の８月７日で第１期の任期となりますが、是非続けてい

ただきたいと思いまして議会に議案提出させていただきたいと思います。無理のない

範囲でご協力いただきたいと思います。 

○太田職務代理者 会議に出られないこともあると思いますが、宜しくお願い致します。 

○出席委員一同   宜しくお願い致します。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  私からは以上ですが何かございますでしょうか。 

○教育課長 先ほどの部活の関係ですが、フットサルはやはり中体連の大会は特になく、

白馬村のサッカー、アラグランデも中体連の大会は出ず、クラブチームの大会に出て

いるそうです。 

○片山委員  給食の献立はもらえたりしますか？子供がいたときは持って帰って来た

んですが、家でも給食の話題が出て、小谷の給食美味しいんだよねとか、先生によっ

て色んなカラーがあって、今はどんな給食を食べているんだろうねとか、話題になる

んです。もしいただけるなら欲しいです。 

○教育長  問題ないと思います。 

○教育課長 またこちらに届いた段階で宜しいですか？ 

○片山委員 はい、大丈夫です。 

○教育課長 皆さんにお配りした方が良いですか？ 

（必要な方だけで良いです） 

○深澤委員 おたりつぐらで給食コラボできたら面白いですね。カフェのメニューに小谷

給食メニューとか。子どもが美味しいと言ったら食べたい人が出てくるかもしれませ
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んね。栄養も考えられているし。 

 

日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  それでは次回委員会の予定ですが、６月２８日（水）の１６時３０分からと

いうことで予定したいと思います。宜しくお願い致します。 

〇出席委員  一同了承 

○教育長  その他、お手元に教育委員さん宛に送られてみたものを配布してありますの

でまたご覧ください。 

 

○教育長  閉会を告げる。  

                 (17：32） 


